

## **Руководство следственного управления приняло участие в торжественном ритуале «В сердце вечно живые»**



18 августа 2016 года исполнился 71 год со дня начала Курильского десанта – освободительной операции, ставшей славной точкой в окончании Великой Отечественной войны 1941-1945 годов и Второй мировой войны.

В полдень в сквере Свободы у памятника-обелиска «Воинам Советской Армии – освободителям Курильских островов в 1945», состоялся торжественный ритуал «В сердце вечно живые», в котором приняли участие и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю полковник юстиции М.В. Мокшин, первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю полковник юстиции А.А.Пахоменко и старший инспектор следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю подполковник юстиции А.В. Козлов.

---

Сотрудники следственного управления, желая выразить чувство глубокого уважения к подвигу защитников, павших при освобождении Курильских островов, почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к памятнику-обелиску.

18 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1061324>